
DÉBATS DES COMMUNES 20 décembre 1985

Indemnité aux déposants

M. le Président: En conséquence, je déclare la motion
rejetée.

D'après mes notes, je suppose que nous allons essayer d'ap-
pliquer les résultats de ce vote à d'autres motions. Je constate
que le député de Parkdale-High Park (M. Witer) est ici. Le
député de Calgary-Nord (M. Gagnon) et le député de Spadina
(M. Heap) veulent que leur nom figure avec ceux des membres
de leur parti lors des prochains votes. Le député de Calgary-
Nord dit non.

L'hon. Barbara McDougall (ministre d'État (Finances))
propose: Que le projet de loi C-79, tendant à prévoir une
indemnité aux déposants de la Banque Commerciale du
Canada, de la Compagnie de Placements Hypothécaires CCB
et de la Norbanque relativement aux dépôts non assurés, soit
agréé.

M. le Président: Plaît-il à la Chambre d'adopter la motion?

Des voix: D'accord.

Des voix: Non.

M. Gray (Windsor-Ouest): Monsieur le Président, j'invoque
le Règlement. Je souhaiterais que le vote qui vient d'avoir lieu
s'applique à cette nouvelle motion. Toutefois, je suis persuadé
que le leader du gouvernement voudra que l'on inverse l'ordre.
Je demande que l'on inscrive les mêmes votes individuels, mais
dans l'ordre inverse.

M. le Président: C'est une demande pour que l'on prenne les
mêmes résultats, mais qu'on inverse l'ordre?

M. Gray (Windsor-Ouest): A moins que le leader du gou-
vernement ne veuille changer son vote et celui de son parti, ce
que nous accepterions.

(La motion de M"' McDougall, mise aux voix, est adoptée.)

(Vote n, 155)
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M. le Président: Je déclare la motion adoptée avec inversion
du vote inscrit précédent, plus la voix du député de Parkdale-
High Park (M. Witer) et celle du député d'Edmonton-Nord
(M. Paproski) du côté des pour et la voix du député de
Spadina (M. Heap) du côté des contre. Est-ce exact?

Des voix: D'accord.

M. Shields: Monsieur le Président, j'invoque le Règlement.
Je voudrais m'abstenir du vote sur la BCC et la Norbanque.

M. le Président: La voix du député d'Athabasca ne sera pas
inscrite pour la motion d'acceptation, ni, j'imagine, pour la
troisième lecture.

(La motion est adoptée.)

M. le Président: Conformément à l'ordre adopté plus tôt
aujourd'hui, M"' McDougall (St. Paul's) propose que le projet
de loi C-79, tendant à prévoir une indemnité aux déposants de
la Banque Commerciale du Canada, de la Compagnie de
Placements Hypothécaires CCB et de la Norbanque relative-
ment aux dépôts non assurés, soit maintenant lu pour la troi-
sième fois et adopté.

Mme McDougall propose: Que le projet de loi C-79, tendant
à prévoir une indemnité aux déposants de la Banque Commer-
ciale du Canada, de la Compagnie de Placements Hypothécai-
res CCB et de la Norbanque relativement aux dépôts non
assurés, soit lu pour la 3 fois et adopté.

M. le Président: Puis-je conclure que la Chambre est d'ac-
cord pour adopter cette motion par un vote inscrit qui sera
exactement le même que pour la motion d'acceptation qui
vient d'être adoptée?

Des voix: D'accord.

(La motion de M'" McDougall, mise aux voix, est adoptée.)
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